



12.oktobara - Svetskog dana artritisa 2023.

Poštovani aktivisti, članovi vaših porodica, zainteresovani građani, pozivamo vas da nam se danas pridružite u obeležavaju 12.oktobar - Svetskog dana artritisa (engl. *World Arthritis Day* - WAD) u organizaciji Udruženje obolelih od reumatskih bolesti Srbije (ORS) i Udruženja roditelja dece obolele od artritisa u Srbiji zajeno sa Udruženjem reumatologa Srbije (UreS) i Udruženjem medicinskih sestara/tehničara i fizioterapeuta Srbije u reumatologiju (UMSTFTSR).

Kampanja WAD 2023 ima za cilj da ponudimo dublje razumevanje dugogodišnjeg životnog iskustva pojedinaca sa reumatskim i koštanozglobnim bolestima (RMD). Ovo uključuje njihov put od detinjstva kao pedijatrijskog pacijenta do odraslog doba i kako bolest utiče na sve oblasti života, kao što su lični rast, zapošljavanje, nega, zasnivanje porodice i starenje, odnosno RMD može biti životno pitanje koje prati osobu od detinjstva do starosti „**Živeti sa reumatskom bolešću u svim fazama života**“.

Svetski dan artritisa (WAD) je globalni dan pažnje javnosti koji ima za cilj povećanje globalnog znanja i svesti o postojanju i uticaju RMB, među svim zainteresovanim stranama. Kao savez udruženja koja predstavljaju osobe sa artritism/reumatizmom, zdravstvene radnike u reumatologiji (HPR) i naučna reumatološka društva u Evropi, EULAR smatra WAD sastavnim delom naših napora da promovišemo naučno istraživanje, medicinsko obrazovanje i svest o RMD, a sve u cilju da stvorimo uslove obolelima od RMD da primene slogan **“U tvojim je rukama, preduzmi akciju”**.

Obeležavanje 12.oktobar - Svetskog dana artritisa, kako u celom svetu, tako i kod nas ORS će organizovati u centralnoj kancelariji u Beogradu, podružnicama u Nišu, Novom Sadu i Kragujevcu.

U Beogradu organizovaćemo:

- 1. Press konferenciju povodom obeležavanje 12.oktobara - Svetskog dana artritisa 2023. godine u Hotel Merriott, Vase Čarapića 2. u Beogradu u 13h.** Pozvani su predstavnici Ministarstva zdravlja RS, RFZO, director INOVIA, novinari, aktivisti ORS-a i Udruženja roditelja dece obolele od artritisa u Srbiji.
2. Na trgu ispred spomenika Knjazu Mihajlu u 15:30h okupiće se aktivisti oba udruženja, zdravstveni radnici iz Instituta za reumatologiju u Beogradu (više od 15 reumatologa, 20 medicinskih sestara/tehničara i 10 fizioterapeuta) koji će pacijentima i zainteresovanim građanima davati besplatne savete vezane za reumatske bolesti.
3. U 16h cemo svi zajedno vezbati sa influenserima Stankom i Stanojem Budimkićem.

Vaš ORS

